Cl| sdA TH 7|-
L2 o0 ©
ohS 1} Zo] AB — A 3. el 47 mope] TolE oeld AYY 2 A
AC, /BAD = ZCAD, > TtE = Aotk ¥l S Eold Ae=m g2 A0
_ o 0]
ZACE = 110°¢ . LAl WZe] o) 5Rag ek,
La9 AAE Fate] i
N 2. A Wzkel ol 58 A0 wHS 1 ek gk,
' 110° 3.
B D C i) 4. 9 ¥ o9
A 2, 85 |
A 2, 5% |
> =
D> me o900 @) 1914 & WA e) A WRBoR sh=
Ag J-A
€8 ‘ @ A 1014 BAEAAY Aelg WA oR
o5 AR o] B uwe 5 oh= g% 2

7te] ﬂﬂ—t— Zo
et Lz =

J

Ao|5HstE 2 /ADC = 90

T WZHe] &t o]-x5hA] g
oBg /z+90°=110°°]t}.
0°o]tt.

7o) o5 RAL
o

gt &

for
rr
[
o
5 o
oy
o)

N
ofl
o

K
o2
o W
i)

A,

41
UL

m oy 2

4o Hr oM N

=

i

2 e & o mx g
kl
rol
AL
o,
i

=

oy £ N

11 271 o

B2 fe] YL 2
whebA] Qo] Hol
o,

= o] Z40] 9l4lo] k. 1

2.5cm ©|T}.
7(2.5cm)? = 6.257( cm?) ©]

® A #o] Aol 240 S O =L

@ 404 B
sh= Qg e

® 4 04 FRAAAY AE WAgoR
she gl .

B ~

1. Al Hzte] o] 5 H A
A HZke] o] 57 A
AT oA 7
st
.9




5.

gt 23 AB, AC €49 wdS 212 D,E 2L
Clas
BD =6cm, CE =3cm ¥ W}, DE 9] Zol&
-5kt

14 2, 55 ]
> H
> ZE: 9em

BD=DI, CE=1IE
DE=DI+1IE =6+ 3 = 9(cm)

AB = ACYl °]5H4ZE ABC °l4 /BAC = 76°
o o, z o F2?

i 3, SH )

® 24°

~&B

AABC 7} o584z o]l2 &2 /ABC = ZACB
J39 Z/ABC & ZACB £ ©o]58E3H Ao] g}
L o] 0 o]E& /ABO = ZOBC = ZOCB =
ZACO

wbA 4 x z = 180° — 76° = 104°

S =26°

22 /XOY 9 o]5H
P o4 0X , OY °l
gt & o, PA = -2

A 9] @ Hg P o ok
2 2t

B
® oi2 Ao £4 %

4
PR )

olo.

[7HE]£ZA0P = (D),

/PAO = /PBO = 90°

B8] (©)=(©)

[5H]APOA 2 APOB o4
ZAOP=(Q) @

(@)=3s - ®

/PAO = /PBO = 90° -+ ©

@, ®, ©° 214 APOA = APOB (( @)

E)
(©)=(©)
[HH 3, SHd ]
® O@/BOP @ ©PA 3® ©PB
@ eor  (@B)@sas

APOA = APOB = ZAOP = /BOP , OP &
ZE /PAO = /PBO = 90° ©|2& RHA &%
o|ct.




Fol|Aq A 1= AABC ¢ YAlola, BC
gt 2143 AB, AC 9] w3d& 244 D, E 21
.BD =4cm , CE = 6cm ¢ @, DE 9] Zo]&=?

o o L
L o% EIIO
o

rl

A 17} yAe]x, DE//BC € W, DE = DI+EI =
DB +EC 0|22
DE =4+ 6 = 10(cm) ©|t}.

oS 1A H I+ AABC 9] WA o|tt.
/IBA =30°, Z/C=70°¥ W], ZIAB 2] 27]&?

A

i 3, SH )

® 20° @)25° ® 30°

~&B

ZB=2x30°=60°
ZA =180°— (60°+70°) =50°
. ZIAB = % x 50°=25°

o2 A7 o Al izbe] ol s24le] @ HollA
s S Zolh. HIgte]| gF o= S0
dute e a=w?
A
D F
I
B © ET X C

[Z4] AIBE 9} AIBD oA
ZIEB = /IDB = 90°,

BE 584,

/IBE = /IBD 0|2 &
AIBE = AIBD (RHA &%)
~ID=[ ]--@
ZreH o g AICE = AICF (RHA 3H5)olB
2

| ]=1F...©

@, O A

- ID=1IF

AADIS} AAFTOIA

)
tﬂﬁﬂ /DAI = /FAIO|B & ATE /A 9] o]%
=4l
wabA] Al ZHe] o] SR AL G FHolA whdtt,




a4l ] S| 11. zB=90° J 737k ABC7E Qi
ATBE = ATBD(RHA %) SEES ZDEC = 90°, BC = EC°|iL, ADBC = ADEC
D fguel e Zol7t 21, AICE 71 slsh B st 2s
AICF(RHA 3H5)o]l2 & Ei} -8 IF <
o|7} A}, A

IO
T
N
=
RN
l-ﬂ
-ln
]
W
I

wt2bA] |l Fhof] F5 0 2 TE7| o]ttt
\ ) E
D
BY T C
10. o2 242t ABC 94l AC=AD I E D &
7 ABLDE 9 A E 2 F9tth. BC = 4em <@ 1, 571
DE ©] Zlol= S -
DE ¢] Zo]& Fdtode). & BC - BO
A
© /DBC = /DEC
© ADBC = ADEC
D,
B N ® DB = DE
@ /DAE = /BDC
[Hh 3, St
» G Wi 3, &3t
[> HE: 4em > E!
» =
>0
AACE = AADE(RHSTHS) 0|22
> dHE: ©
DE = EC = 4cm
RHS 352 F 2 ZH4tz2+4 o] Hid o] Zolet i E

° C_D—‘E %’—5% Hog QD}.

w2t ADBC = ADEC (RHS &%) 2t & 5
Ut Fag A2 Q, O]t




12. o8 184 A 0 = AABC 9 QAo
/BOC = 100° € ©ff, ZA o] 37]|& 15}l

A

A
B C

[ 3, Fst ]

=
[=

[ 2
> =g 50°

LA = %ABOC = % x 100° = 50°

13. & oA A O
£t AABC 9] €J49]
. ZOAB = 20°,
ZOBC = 35° 4 0f,
£C 9] A7E T3t 0
2t

20°

C} -
H =

>
> &8

. 70°

B

OC £ o]oH

Z0OAB+ ZOBC + ZOCA = 90° °|B=2
20°+35°+ LZOCA =90°, ZOCA =35°
Z0BC = Z0OCB = 35°

o LC=Z0OCB + ZOCA =70°

>

@, ©f|4 OA =[]
AAOD ¢} ACOD 4] ZADO = £CDO = 90°

OA=[ |
oD & 3%
. AAOD = ACOD (RHS 3H5)
wtebs], AD = CD °|B=
SAlo] et

Z, AABC 9] A ®9]

oA Tt

(Ml 3, S5t ]

@ OD ® OA

@oc

@ AD ® CD

OA — 0B, OB = 0C °|2& OA = OC o|t}.




15. o= 28"} 2o &7%: e
AABC 9] 9J4]olt}. AB
F-stoet.

ABC oA H O &=
=12em ¥ o}, OC 9

dol&

B 3, S5t

16. of2 1¥A A L, T = 22 AABD, AADC 9
Aottt /B =30°, ZC =70° 4 o, ZIAT 9
3715 st

[HH 3, S5t

> £
[> =gt 40°
/BAI = Z/IAD, /DAY = /I'AC

/A =2/BAI1+ 2/DAT
AABCOIA LA =80°0]B2
ZIAT = ZBAI + Z/DAT' = %AA =40°

17. ot& I8 A AABC = AB=AC ¢

o] 57+ oltt BC = BD ©|1 /C = 64° & 1,
r+y 9 F2?

A

/\

D
B / 5c
M 4, 55

D 61° @ 62° ® 63°
@)es ® 65°

ABCD £ BC =BD ¢ o|5H4Zge|nz
/BDC = 64°
ST 4y = 64°

18. th 1wt o] Eo] A o] Ho|ZE Hrk
/FGE =68°¥ W], /DFE °] 27]+=?




S5 ~
/DFE = /EFG = Zz (%°] B 7Z})

/DFE = /FEG = Zz (3Z})

. ZEFG = /FEG = /z

m2ZtA AEFG & 229 27171 &

Q1 o5 Atz ol t,
. ZDFE = %(180o —68°) =56°
19. o4& 18& "5 4 P o4 % ¥ 0A,0B o
A B A2 QR 2 @ 1), PQ = PR o[ OP
= ZAOB 9] o|5RA4olth & F9al7] $15) 1%
Aoltk. T % Bag x710] ofd A2
A
Q
p
0 R B
M 4, 5]

® PQ=PR
® +PQ0=sPRO  (@)2/QOP = /ROP

® APOQ = APOR

B ~

@= FHHoF & tidolBE 230] ohrt.
AQPO € ARPO ©J|A]
P % (@)

iii) ZPQO = ZPRO = 90° (7}4) (®)
,ii),1ii) ol ¢Jsf AQPO = ARPO (RHS &

i)opP

i )PQ = PR (7}8) (D)
1)

1)

) (®)°ltt.

® BD-CD
(@)AADCEAADE
(G)AC+TD - AB

@ ZADE = 67.5°

® A D+t AABC 9 YA

~&B ~

AAED = AACD(RHASHS)

AEBD £ o|5H Aztgo|m g

EB = ED ©]2 AAED = AACD(RHARS) 0]
0z CD=ED

m2tA] EB = ED = CD ©|t}.

. ZADE = 180° — (90° + 22.5°) = 67.5°

® AC+CD=AE+EB=AB

21. thg I3 22 AZAZG ABC ] MY FHL
u,




ABC 9] 9j4e]n

22. the 19} Zo] Zo| &

/ZBAD =56°¥9 o, Lz 2] 27|72

1 5, &
® 20° @ 22° B 24°
@ 26° (®)28°

)

o Lx = 28°

23. o2 ™7} o] AB=AC A
1l AABC 9|4 ¥ BC
o] gt M P oA AB, AC
of Wl A9 g 747}

Q R
Q, R °]g} gt} PQ = 3em
,PR=5cm € @,  Bolx B P C
AC 9 o]2%& A= E?
M 5, 4]
@ 5cm @ Tcm 3 )8cm
@ 10cm ® 12cm
A
D
R
Q
B P C

B4 ACO W& 49 &S D
Pojl4 BDo| W=l =49 -2 saf ot
AB =AC °]2& /BPS = /C

. ZQBP = /SPB...-©

Q, 0,0 95t

AQBP = ASPB (RHA %)
.QP=SB ---®

&, OSPRD = AAZtgo|m g2

PR=SD ---®

@, @4 QP + PR = BS + SD = BD
. BD=3+5=8(cm)




24. th3 197 2ol ZAOB 9 YRl gt A P oA 7}

Mol 48 10] 2 8-S Q, R olgt 6}1}
PQ=PR °|&}¥, OP = ZAOB 9] o] 5#AYS
T ot eI AQOP = AROP & HolA|
Ak o] wf AHSEE A7 el dE 2127

@ = Wit 1 Ao] 71%17k0] 2}

@ @ W3t 1 FEzrel 2t

® Al el dol7t 2t

@)A7rzrgo) saat @ e Aol7t 217t
2t

® AZba7rgol Wt g ozto] 2717} 217
2o

25. I8 4 AABCE 2C =90°°0]22 AC =BC¢!

2] 7yo] 5 HAZFg ot} BC = BE, ABLDE |1

CD =8cm¥ W, AAED 9] Y o|& F#sloizt,

A

AABCE ZZbo|5HAZFgo|B g2 /BAC = 45°
ojtt,

m2bx] AAED & 2| Zto]g Atz ol
AEDB = ACDB (RHS 3%

CD =ED©°|2& ED = EAo|t},
J=22, AAEDE ¥4 8cm, =°] 8cm ¢l A2t
o]l 5¥ Azt oltt.

w2, Holt £ x 8 x 8 = 32 (em?) oI,




